[Ipunoxenue 2 k [logokeHnt0 0 BhITIATAX
CTUMYJIHPYIOIIET0 XapaKkTepa PyKOBOIUTEIIO
MyHununaibsHoro ka3éHHoro yupexaenus «llenTpanuzoBannas
Oyxrantepus yupexnenuit Kambapckoro paiona

IleneBble MoKa3aTe/J M U KPUTEPUH OLIEHKH HA/1I0ABKH 32 HHTEHCUBHOCTH U BHICOKHE
pe3yJibTaThbl padoThl pyKOBOAUTE I MYHMUIMIIAIBHOTO KA3€HHOT0 YUpe:KIeHUs

«llenTpanu3oBanHas Oyxraarepus yupe:xneHuii Kaméapckoro

Ouenka JJoxymeHTBI,
HMoxasaTenn s dexTn MOATBEPKIA
Kpurepuu onenkn BHOCTH Hepuoanynoctb omue
Ne | »sddexkTUBHOCTH
3 PeKTHBHOCTH NesTeIbH OlICHKH daxTHYecKoe
ACHTEIRHOCTH ACHTEILHOCTH ocTH HCIOJTHEHHE
(0ambI) noKa3arteJis
1. OcHoBHasl 1eATEIBHOCTD.
Opranu3zanus Pabora opranm3oBana +10 eKEeKBapTaIbHO
paboThl 1O Y 3aMEYaHHUI HET
BHEIIJIAHOBBIM
OTYCTAM 3amevanus ot 1 g0 2 +8
(cpaBHUTENbHbIC 3amevanus ot 3 10 4 +6
aHAJN3BI,
1 HOJTOTOBKA 3amMeyaHus ot 5 10 6 +4
IKOHOMHUYECKUX
PACUETOB, yUaACTHE B 3ameuaHus ot 7 10 8 +2
paspaborke Co 3HaUUTETBbHBIMU 0
HOpMATHBHO- 3aMeuYaHUsIMH OT 8 U
MPABOBBIX AKTOB) | pooo
IIpoxoxnenue B IIpoitnens! Kypcsl +5 €XEKBapTaIbHO
TEKYILLEM IOy MOATOTOBKH,
MOJITOTOBKH, MePETOATOTOBKH,
MIEPETIOATOTOBKH, | TIOBBITIICHHS
MTOBBIIICHUS KBaJTH(DHKAITIH,
KBaJTH(DHKAITHIH, y4acTHe B CEMHHApax
2 ydacTue B _
CeMmHapax, He npoiinens! Kypcsel 0

KOH(MepeHIHsIX U
T.10. (HaIu4ue
JTUTUIOMOB,
cepTu(duKaTos,
CBUJICTEIIHCTB)

IMOJATOTOBKH,
MePETOATOTOBKH,
MTOBBIIIEHUS
KBasTU(pUKaI,
y4acTHE B CEeMHHapax




IIpumenenue IIpumensroTcs +5 PEUp———
pa3nuYHbIX HopM )
OyXrajarepckoro He npumenstrores 0

yyera U pas3IuyHBbIX
METO/I0B HAJIOTOBOM
OTYETHOCTH B
3aBHCUMOCTH OT
TUA
00CITy’)KMBAaEMOTO
YUPEKICHUSA

HUTOI'OBOE koaunuectBo 0a/1710B — 2() 0aJ1710B

Ha ocHoBanuu CYMMapHOfI OLICHKM ITOKa3aTtejiei B(b(beKTI/IBHOCTI/I ACATCIIBHOCTHU

YUpEXKIECHUS W UHAUBUAYAJIbHBIX MOKa3aTened A((EKTUBHOCTH  eATEIbHOCTU

PYKOBOJIUTEIIS YUPESIKICHHUS HaI0aBKa 32 MHTCHCUBHOCTD U BBICOKHE PE3YJIbTaThl paOOTHI
yCTaHaBIMBACTCS B pa3Mmepe:

ot 20-17 6annoB — 50% D0KHOCTHOT'O OKJIA/1a;
ot 16-14 6amnoB — 40% HOKHOCTHOTO OKJIAJa;
ot 13-12 6amnoB — 30% I0IKHOCTHOIO OKJIA/a;
ot 11-10 6amioB — 25% NOHKHOCTHOIO OKJIaza;

9 u menee — 0%.




